11
14
16
17
18

-~
(o))

)
F- A\ e (1 em—

)-—<)-——(:-——(
%

B

)

/

I —-—(}-—-—_—(:—o—a-

- @00
& 00—

Puc.1.

BHUMAHWIO IOKYHNATEJISL

Ilpu mokynke HEOOXOOMMO NPOBEPUTh KOMILUICKTHOCTb. B pykoBoncTBe HOKHA OBITH yKa3aHa aaTa
MPOAAXKH U IOCTABJIEH IITaMII Mara3iuHa. HeoOXomuMo COXpaHsITh PyKOBOJACTBO B TEUSHHE BCETrO FapaHTHIHOTO
CpOKa dKCIUTyaTallii YCTpOHCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuennoe (TCY) mpenHazHayeHO [UIsi MIAPHUPHOM CLENKH aBTOMOOWIS ¢ OYKCHPHBIM
npuuernoM. Jlist obecredeHnsT CUENKH aBTOMOOWIS C NPHIENaMH Pa3iINdHBIX MapoK IPHUCOCIHHUTEIbHBIC
anementel TCY crangapruzoBansl B cootBerctBud ¢ I'OCT P 53815-2010. M3roToBuTenb MOCTOSIHHO
cosepuieHcTBYyeT TCVY, MOITOMY HEKOTOpHIC KOHCTPYKTHBHBIC HM3MEHCHHS MOTYT OBITh HE OTPaKCHBI B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OINIACHOCTHU U NPEAYIPEXK/JEHUA

1.1 He nomyckaercs GyKCHpOBKa HpHIiena MOJIHON Maccoi Oomee 1500 kr, cKOpOCTh aBTOMOE3/a HE JODKHA
npesbimats 90 Kkm/gac.

1.2 BeprukaibHas cTaTHUYecKasl Harpy3ka Ha CIEITHOHU map He Gornee 75 Kc.

1.3 Pabory no montaxxy TCY pexomenayercs npoBoauth B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxaom TO HEOOXOIMMO MPOBOTUTH MOATIKKY PE3bOOBBIX COCTMHEHHUN.

1.5 MHM3roroBuTeIh He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30IACHOCTHL H HaJe:kHOCTH paborsl TCY mpm
W3MEHEHNH MOTPedHTEIEM ero KOHCTPYKIMHI M IPU HAPYIIEHHH MPABUJI €r0 IKCIUTYaTaluH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - IIAPOBOM
Juamerp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHas Harpy3ka Ha 1map, He 0olee - 75 xr
Tonnast Macca GyKCHpyeMOro mpHierna, He 6osee - 1500 kr
Macca TCVY, ue 6omee -195kr

3 KOMILIIEKT IOCTABKHA

1 | TCY Subaru Forester - 1 mr.
2 | Ioxpo3eTHHK - 1 mr.
3 | KpoHrureliH npasblii - 1 mr.
4 | KpoHuITeiiH JeBbIit - 1 mr.
5 | Olap - 1 wmT.
6 | Ilnanka 3aknamHas 1 (108x56x5) - 2 mir.
7 | Inanka 3aknagHast 2 (56x56x5) -2 wmT.
8 | Brynka @16x79 - 2 .
9 | Brynka @16x85 -2 mT.
10 | Brynka @16x89 -2 mT.
11 | Bonr M12x120 - 6 mr.
12 | Bonr M12x35 - 4 mr.
13 | Bonr M12x1,25x70 - 2 miT.
14 | Taiika M12 - 10 mr.
15 | Taiika M12x1,25 (camocror.) - 2 mr.
16 | [laji6a &12 - 10 wt.
17 | Ulaiiba @12x40 - 4 mr.
18 | [laii6a npyxxunuas &12 - 10 wrt.
19 | PykoBojcTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb HA MOJbEMHUK, 3CTaKady WM CMOTPOBYIO MY, IPHHSB BCE
HeoOXO0MMBIe MepHI 00ecedeH st 0€30MacHOCTH BHIITOJIHAEMBIX padoT;

- JleMoHTHpOBaTh MIyMInTeM. VI3BIIeub pe3nHOBbIE 3ariTyLIKy (00JbIlE He HCIONB3YIOTCS) U3
MITATHBIX OTBEPCTUH B JIOH)KEPOHAX aBTOMOOMIIS M IUIACTUKOBBIE BCTABKH M3 OAara)KHUKa;

- BadukcupoBath (6€3 3aTsHKKH) KpOHIITEHHBI (1103. 3, 4) Ha IITATHBIX OTBEPCTHUSX B JIOHXKEPOHAX
aBTOMOOMJISI, C TOMOIIBIO KPEMEKHBIX 31eMeHToB (1o3. 11, 14, 16, 17, 18) u Brysok (mos. 8, 9,
10). s ycraHOBKH BTYIKH (1103. 10) paccBepinTh HUKHEE OTBEPCTHE B JIOHXKepoHe 10 D17 M.
Mexny kpoHmTeitnamu (1103. 3, 4) 1 JIOHKepOHaMH aBTOMOOMJISL YCTAaHOBHUTH IUIAHKHU 3aKJIa JHbIC
(nos. 6, 7);

- 3a¢uxcupoBats TCVY (mo3. 1) Ha mpaBoM | JIEBOM KpOHIITEHHaX (1103. 3, 4) ¢ HOMOIIBI0
KpenexHsIX remMenToB (mo3. 12, 14, 16, 18);

- YcraHoBuTh mrap (1103.5) u moapozernuk (1mo3.2) Ha TCY (1103.1) ¢ MOMOIIBI0 Kpene:KHBIX

snemenToB (1mo3.13, 15);

- [IpousBecTH CTSHKKY BCeX KPEHNEKHBIX DIEMEHTOB ¢ MOMEHTOM 85 H-m;

- YCTaHOBUTH DIIYMINTENHN U IIACTHKOBEIE BCTABKH OarakHUKa Ha MECTO;

- B cooTBercTBHY ¢ MyHKTOM 5 acnopTa MOJKIIOYHTH AEKTPOOOOPYIOBaHHE;

- CuentHoii map TCY noKpHITH clioeM KOHCHCTeHTHOH cMasku Tuma JIMTOJL.



5. HOAKIIIOYEHHUE 2JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTer mo noaxmmouennto anekrpoodbopynoanus TCY k OOPTOBOH CeTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TIPOM3BOANTHCS B YCIOBHUSIX CIIEIMAIN3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIFOUUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oarapero;

- TIOAKJIIOYUTH MTPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH M 3aKpPENNTh PO3ETKY Ha IOIPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 niu ¢ moMouibo caMOpe30B;

- MOJKIIOYHTH IIPOBOJA OT KJIEMM pPO3ETKHM K OOpTOBOM ceTm aBTOMOOHIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMoii Pyc.2 ¢ moMoIipto pa3BeTBHUTENCH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HAa aBTOMOOMIIE JEHCTBHE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curnan 6 1 JleBplii moBOpPOT <:|

—\6/— T'abGapuTHBIC OTHI 57 2 TIporuoTymanuse G$
rabapuTHeIe (apsl

E> I1paBsIit TOBOPOT 4 3 Macca L

Puc.2. Cxema MOAKITIOYECHUS HIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUM U3I'OTOBUTEJISI

Tapantuiiaeii cpok skciuryararun TCY coctapisier 18 MecsieB co JHS MPOJaku €ro
Mara3uHoM. [Iperensun mo kadectBy TCY NpUHUMAIOTCS B TCUCHUH CPOKA TApAaHTHH IIPH
yCJ'[OBI/II/I 3KCHHyaTaHI/II/I B COOTBCETCTBHU C HACTOAIIUM pyKOBOI[CTBOM 110 MeCTy
HAXOX/ICHHS TPEANPUSITUS H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TATOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBITITYCKA JATA TTPOJAXKHN

IITAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA



A‘I*H:
MYV I OdJ

POCCHA OO0 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00,1aCTh,
r. Konomua, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

HHH 5022020095
TeJ. +7(496)616-92-67;
¢axc +7(496)616-91-17

TATOBO-CIEITHOE YCTPOMUCTBO
JJIs1 ABTOMOBWJIA

Subaru Forester
2008-2012r.

Koa: SU-05

PyKOBOI{CTBO MO0 MOHTAKy H IKCILTyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



